



高新区召开2018年第3次党工委(扩大)会议,石光亮主持并讲话

落实市“两会”精神,明确2018年目标

本报济宁1月23日讯(记者孟杰) 22日上午,济宁高新区召开2018年第3次党工委(扩大)会议,会议传达学习了济宁市人大十七届二次会议、市政协十三届二次会议、市纪委十三届三次全体会议、全市维护社会稳定工作会议精神,研究了高新区2018年的工作要点,2018年“双百工程”实行包保责任制的意见以及2017年度目标管理绩效考核工作建议。市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮主持会议并讲话。

石光亮指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之

年,是决胜全面建成小康社会的关键一年,要始终把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强党对经济工作的领导,坚持稳中求进的工作总基调。

石光亮指出,2018年《济宁政府工作报告》回顾了2017年的主要工作,明确了2018年的六大重点工作,并就全面加强政府自身建设做了新要求。其中,对于高新区的发展,也从支持如意向产业链价值链高端攀升、拓展与华为合作领域、扶持鲁抗辰欣等龙头医药企业加快发展、支持高新区建

设全面深化改革先行区等几方面做了要求。各级各部门要准确把握会议精神,把思想和行动统一到“两会”精神上来,积极主动学习政府工作报告的内容,对照政府工作报告对高新区发展提出的要求进行责任落实和任务分解,主动对接、共同谋划,争取尽快将这些工作进行部署落实。

石光亮强调,全区上下要自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,更加自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,扎实推进“两学一做”学习教

育常态化制度化,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断提高政治觉悟和政治能力;要坚持全面从严治党,加强党的作风和纪律建设,建立科学的监督和问责体制机制;要按照全市维护社会稳定工作会议的部署要求,时刻紧绷维护稳定这根弦,客观分析当前信访工作面临的形势,科学部署重大节点期间的信访稳定工作,为全市经济和社会的发展营造一个良好的社会环境。

石光亮要求,全区要根据市委、市政府对高新区的发展要求和期望,对高新区2018年

的重点工作进行补充和完善,客观分析经济形势,科学预判各项经济指标的增幅;要落实包保责任制,明确权责,奖惩分明、加强监督,举全区之力,抓项目、上产业,更好地为企业和项目服务;要学习外地先进的工作经验和做法,因地制宜,制定科学可行的绩效考核办法。

济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭,党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,各室局处(部),各驻区单位、各街道、各直属事业单位主要负责人参加会议。

电商产业引领全市

电子商务产业作为济宁高新区着重培育的战略新兴产业之一,经过近几年的发展,专业从事电子商务企业增至200余家,已开展电子商务业务的企业约3000家,电子商务平台注册会员突破500万,快速发展的高新区电子商务生态圈正在形成,目前高新区电子商务交易额突破400亿元大关,达到434.67亿元,增长17.3%,成为全市新经济发展的领头羊。图为高新区电商龙头企业中煤集团外景。

本报记者 李亚腾

02 要闻



高新区大学园推进济宁学院与中兴通讯合作

“联合移动通信实验室”揭牌启用

本报济宁1月23日讯(记者于伟 通讯员高欣) 日前,由济宁学院与中兴通讯联合共建的“移动通信实验室”揭牌启用,进一步深化产学研合作,助力高新区科技成果转化。

据悉,济宁学院联合通信实验室为综合通信实验室,涵盖目前通信网络的主要网络节点,包括LTE无线通信、光纤接入网、承载网、核心数据网、网络管理等专业,可进行第四代无线通信、接入网、数据传输、网络

管理等各专业方向的实训,各网络节点即可以独立运行实验,也可以联合各专业通信设备进行互联互通,组成一个完整的通信信息网。

通过本联合实验室的实训,可以学习通信系统设备硬件结构、通信设备开局调测、设备故障的处理,还可以学习通信网络管理系统管理、配置、维护等功能。

在产学研合作方面,济宁学院与中兴通讯亚太区实训总部已开展相关合作四年多,取

得了丰硕的成果,济宁学院也将与中兴通讯亚太区实训总部紧密合作,共同探讨总结产教融合校企合作的新方法,优化原有方案,让更多的学生受益。

通过此次活动进一步深化产学研合作项目融合,实现企业、高校资源优势互补,加快科研成果转化,实现合作共赢。济宁高新区大学园也将更好发挥平台作用,契合学校需求,引进更多的集团企业,助力全区校企合作、成果转化。

促企业技改、建环保平台
高新区环境质量持续改善

03 新城

配专业导师、帮学生创业
大学园创客中心服务真周到

04 家园



《黄河先锋》微信公众号



济宁高新区微信公众号